

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Професійна освіта (за спеціалізаціями)»
для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня доктора філософії
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, спеціальності 015 Професійна освіта
(за спеціалізаціями) в Державному закладі «Луганський національний
університет імені Тараса Шевченка»

Резентована освітньо-наукова програма (ОНП) спрямована на підготовку конкурентоздатних фахівців вищої кваліфікації спеціальності 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)», здатних розв'язувати комплексні проблеми в науково-педагогічній та дослідницько-інноваційній діяльності.

Аналіз ОНП свідчить про те, що ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка» продовжує здійснювати підготовку фахівців вищої кваліфікації, тепер за ступенем доктора філософії, на основі збереження кращих наукових традицій та з урахуванням нових тенденцій розвитку освіти і науки в Україні та світі.

ОНП містить усі складники відповідно до нормативних вимог КМУ, МОН України, НАЗЯВО. Мета і фокус ОНП спрямовані на фундаментальну і спеціальну (фахову) підготовку здобувачів до науково-педагогічної та дослідницько-інноваційної діяльності; складається з двох складників – освітнього й наукового; містить 60 кредитів, 15 з яких відводиться на вибіркові освітні компоненти; виважений перелік загальних і фахових компетентностей, відповідних програмних результатів навчання; вимоги до атестації тощо.

Про якість ОНП свідчить і спроможність ЗВО створити разові ради відповідно до вимог МОН України та НАЗЯВО, до складу яких можуть входити доктори та кандидати наук, напрями досліджень яких відповідають темам дисертацій здобувачів та які мають публікації в наукових виданнях, що включені до наукометричних баз Scopus та Web of Science.

Загалом, ОНП підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня доктора філософії за спеціальністю 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» у ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка» повністю відповідає нормативним документам у галузі освіти і науки щодо підготовки докторів філософії, має чітку структуру і зміст, спрямовану на підготовку науково-педагогічних працівників і дослідників у галузі 01 Освіта/Педагогіка спеціальності 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» задля прогресивного розвитку держави і суспільства.

Кандидат педагогічних наук,
заступник директора з акредитаційної роботи
Державної освітньої установи
«Навчально-методичний
центр з питань якості освіти»

Олександр ЛИТВИНЕНКО

Згоден Олександр Литвиненко
завіряю.
Заступник директора з орг. роботи
Шардашко Тетяна

